



СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении участников организованной преступной группы, обвиняемых в незаконном проведении азартных игр на территории республики



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 14-ти участников организованной преступной группы, действовавшей на территории Чувашской Республики. В зависимости от роли и степени участия каждого им предъявлены обвинения в совершении 7-ми эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенные организованной группой лиц).

По версии следствия, в период с сентября 2018 года по март 2023 года обвиняемые по предварительному сговору между собой организовали незаконное проведение азартных игр на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

территории городов Чебоксары, Новочебоксарска и других городов и районов Чувашской Республики, приискав для этого нежилые помещения и установив необходимое игровое оборудование. Правоохранительными органами пресечена деятельность более 60-ти игровых салонов. Обвинения предъявлены 7-ми организаторам преступной группы, а также другим участникам, исполнявшим роли инкассаторов, техников, бухгалтеров и другие. Кроме того, в ходе расследования уголовного дела установлен сотрудник правоохранительных органов, осуществлявший крышевание незаконного игорного бизнеса. Ему уже вынесен обвинительный приговор, он отбывает наказание в виде лишения свободы.

В ходе следствия следователями СУ СКР по Чувашии допрошены более 270 человек, проведены более 40 обысков и выемок, в ходе которых изъято 1300 единиц игрового оборудования, назначены и проведены более 200 судебных экспертиз, в том числе программно-аналитических и компьютерно-аналитических. По ходатайству следователя судом наложен арест на имущество обвиняемых на сумму более 35 миллионов рублей.

Факты противоправной деятельности фигурантов пресечены благодаря эффективной работе следователей СУ СКР по Чувашии во взаимодействии с сотрудниками Управления ФСБ России по Чувашской Республике и УЭБиПК МВД по Чувашии.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором Чувашской Республики обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Ранее в суд также направлено уголовное дело в отношении 9 участников указанной преступной группы, заключивших досудебное соглашение о сотрудничестве со следствием.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1870913>